取引先各位

株式会社パルスパワー技術研究所 代表取締役 徳地 明

本社・草津オフィス 移転のご案内

拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。平素は格別のご厚情を賜り、 厚くお礼申し上げます。

さて、このたび、本社 及び 草津オフィスを令和元年9月20日(金)より 下記住所へ移転する運びとなりましたのでご案内申し上げます。

引続き、社員一同業務に精励する所存でございますので、今後とも変わらぬお引き 立てを賜りますようお願い申し上げます。

まずは略儀ながら書中をもちましてお知らせかたがたご挨拶申し上げます。

敬具

記

草津本社・新住所 〒525-0032

滋賀県草津市大路二丁目3番16-103号

草津オフィス・新住所 〒525-0032

滋賀県草津市大路二丁目3番16-102号

*草津ファクトリーは移転いたしませんので、ご注意願います。

〒525-0058 滋賀県草津市野路東7-3-46 滋賀県立テクノファクトリー2号棟

※電話・FAX番号は共通です。変更もございません。

電 話 番 号 077-598-1470 · FAX番号 077-598-1490

【 各事業所の業務内容は下記の通りです 】取引銀行口座番号に変更はございません。

草津本社:本社業務

草津オフィス : 社長室、社外打ち合わせ

草津ファクトリー : 設計、試作、試験、各種実験、資材受け入れ、社内打ち合わせ

経理・総務・人事業務

資材の納品、納品書・請求書・契約書送付は草津ファクトリー宛でお願いいたします。

以上